东亚杯两平一负名列第三

"有里有面儿"

12月16日下午,在日本东京,中 国男足以1比1战平朝鲜队,以3战2平 1负的成绩收获本届东亚四强赛季军。 而6名U22国足适龄球员连同其他年轻 球员在这次比赛中获得了历练,这为 新周期备战打下坚实基础。国足此次 练兵可谓"有里有面儿"

国足的"变"与"不变"

3战2平1负的战绩也是国足7次东 亚杯之旅中唯一没取胜的参赛经历。 虽然国足这次派出了"二队"出战, 但日韩朝同样没用最强阵容, 因此战 果还是四队真正实力的合理反映。此次东亚杯之行,里皮和"新国足"让人看到了三个"不变"与"变"。 首先"不变"的是:七届东亚杯

国足依然是以非世界杯参赛队的 身份参赛。但"变"的是:国足已整体被里皮灌输了"在亚洲不怕任何对手"的信念。其次"不变"的是:国 足面对东亚三队始终很难赢下任何一 个对手。具体在局部处理球的合理性 在整体战术的持续稳定性上、在 球员一对一的能力上,国足依然和对 手有差距。但"变"的是:国足与东 亚三队的比赛, 场面上均不落明显下 风,身体、速度和对抗甚至有一定优

最后"不变"的是: 里皮依然是 战术大师。本次东亚杯三场比赛里皮 用了不同的阵容,其实就是在3中卫和 4后卫两套阵型之间根据场上局势来切 换,每次的切换均能起到立竿见影的效果。但"变"的是:里皮已经没有 郑智这样负责切换阵型变化的"钥匙 人"角色。从过去三战来看,里皮暂 时不会刻意再去寻找"郑智接班人", 而是在战术上主动放弃中场复杂的攻

守转换环节, 更多把重点放到了两个 边路上。正因为如此, 韦世豪和张文 钊这次得到了里皮的重用, 而郑龙竟 然没有获得哪怕1分钟的上场时间-在这次去日本的球员中, 郑龙成为唯 个意外没有出场的球员。同时, 里皮也利用此次比赛对新老队员进行 了一次成功的磨合。

新人得到了锻炼

当然,对于东亚杯的结果里皮并 不在意。"我们这次参赛目的性非常明 显,就是给6名U22的新人更多国际比 赛经验。这6个人将参加明年1月份的 U23亚锦赛,此后会补充到国家队中, 完成新老交替工作。这6个年轻人在本 次比赛中得到了锻炼,所以我们达到 了自己的目的。"里皮说。里皮甚至不 希望只有6名年轻球员可以补充到国家 队,他说:"我期待不仅仅是国家队, 中国的所有职业俱乐部都需要不断培 养年轻人,这样,我可以随时保持着 五六个人能补充到一队中。"对于在本 届比赛中打进2球的韦世豪,里皮给予 了正面评价:"韦世豪在俱乐部并不是 主力,但在不多的出场中,我看到了 他的潜力,我希望他未来能给国足锋 线带来改变。

不过由于此次东亚杯中的战绩平 平,国足在接下来的国际足联排名中 肯定将跌出亚洲前五,为确保2019年 亚洲杯的种子队伍资格, 球队在中国 杯中还是要全力争取好的战绩才行。 国足下一期集训,也是2018年首期集 训将于3月中下旬进行,里皮也确认, 将征调最强阵容参加那时的中国杯比 赛,郑智、冯潇霆等老将如无意外都 将重返阵中。





夺得赛季第五冠

皇马成世俱杯首支卫冕球队

俱杯总进球数达到了7个。C罗同时成

为世俱杯历史上首个在决赛中都有进球

世俱杯冠军。这是皇马连续第二年获得

世俱杯赛冠军, 而四年内三夺世俱杯冠

军也使皇马与老对手巴塞罗那并列成为

世俱杯史上夺冠次数最多的球队。

最终,皇马以1:0战胜对手,卫冕

北京时间12月17日凌晨,欧冠冠 军皇家马德里在阿联酋阿布扎比举行的 世俱杯决赛上凭借C罗的进球1:0击败 南美解放者杯冠军格雷米奥,成为世俱 杯历史上首支卫冕球队,同时成就"五 冠王"。这是该队在2017年继西甲、欧 冠、欧洲超级杯、西班牙超级杯冠军之 后获得的第五座奖杯。

整场比赛, 皇马在控球率和射门次 出,贴着左门柱内侧



的球员

杯赛冠军。C罗说:"我们渴望赢得胜 利,因为皇马从来没有在一年内拿过五 座奖杯。(夺冠)数字能说明问题,整 支球队的表现是现象级的,我们理应赢 得比赛。'

这个冠军也是皇马主帅齐达内拿到 的执教球队后的第8座冠军,从而超越 博斯克成为皇马历史上夺冠次数第二多 的主教练。

值得一提的是,自2000年丰田杯 不敌博卡青年后,皇马在21世纪再未 输过任何一场洲际决赛,17年来保持 12 场不败, 其中世俱杯(包含丰田 杯)决赛5次全部取胜。

皇马夺冠也让世俱杯历史上欧洲与 南美冠军之间的竞争继续呈一边倒。自 世俱杯举办,欧洲球队只有3次落败, 分别是利物浦和巴萨输给圣保罗和巴西 国际, 以及切尔西被科林蒂安斯绝杀。 2007年AC米兰横扫博卡青年后,南美 球队很少再讨到便宜,近10年里欧洲球队夺走了9座冠军,其中不乏几次大 世俱杯恐怕要被看作是欧俱杯了 在此前举行的三四名决赛中, 中北美冠 军帕丘卡以4:1击败东道主球队阿尔贾 兹拉,获得季军。 晚综

─ 体育播报

世界羽联超级系列赛总决赛 中国男单连续三年无缘冠军

2017年世界羽联超级系列赛总决赛 12月17日晨结束半决赛争夺,中国队 在混双和男双项目上保留争冠希望。两 名单打小将石字奇、陈雨菲双双出局。

在谌龙退赛的背景下,21岁的石 字奇在小组赛独挑大梁, 三战全胜表现 优异, 其中2比1战胜世锦赛冠军阿萨 尔森, 其斗志和技战术打法展现得淋漓 尽致。时隔两日,两人半决赛再度相 遇,石宇奇却被阿萨尔森全面压制,以 8比21输掉比赛。这也是中国男单连续 第三年无缘总决赛冠军。

在中国女单复兴的道路上, 陈雨菲 是最具潜质的新星, 也是此次总决赛唯 一打人四强的中国女单选手。今晨她与 印度名将辛杜相遇,未能再进一步,以 15比21和18比21落败。

同样遭遇淘汰的还有女双项目,中 国组合黄雅琼/于小含在面对日本的福 岛由纪/广田彩花时,以13比21和14 比21告负。加上小组未能出线的陈清 晨/贾一凡,中国女双与男单、女单均 全军覆没。本赛季中国女双在12站超 级系列赛中只拿下4站冠军,里约奥运 会大滑坡后的元气还未恢复。

目前中国队在男双和混双项目上还 保留夺冠希望。男双半决赛, 世锦赛冠 军刘成/张楠击败世界排名第二的鲍伊/ 摩根森,这也是中国男双第四次晋级总 决赛决赛。决赛刘成/张楠将遭遇男双头 号组合、印尼的吉迪恩/苏卡穆约,后者 在全年12站超级赛中夺得6站冠军,是 块难啃的"硬骨头"。据《羊城晚报》

孙杨澳洲训练晒黑 被网友笑称脏脏包



近日,不少网友发现,孙杨从澳 洲训练一个多月回国后, 那个熟悉的 "大白杨"再也回不去了,取而代之的 是足以与表情包尼克杨媲美的"大黑 羊"。近日,孙杨在参加央视综艺节目 《经典咏流传》的录制时,被工作人员 的微博爆出他现场委屈脸:"现在大家 都笑我黑,说我是脏脏包。

此言一出, 网友立即笑喷, 脏脏 包就是前一段时间面包界最火的网 面再撒上厚厚一层巧克力粉, 吃完不 仅手上会沾上巧克力,嘴巴上也会显 得脏脏的,故而得名。不怪网友吐 槽,连小编也觉得形容得非常恰当呢!

目前,"孙杨 脏脏包"已成微博 热搜,网友纷纷评论:"你是全世界最可爱的脏脏包!""你不是脏脏包,你是甜甜圈。"还有网友本来对脏脏包毫 无兴趣,结果因为孙杨看饿了,立即 下单网购了一枚脏脏包。美食博主也 蠢蠢欲动,为了追热点推出了"如何 半小时在家做出孙杨式脏脏包",让人 捧腹不已。 据《新民晚报》